I.Se pide escribir las semi-reacciones para los siguientes pares pares redox y después establecer una escala de
potencial (E) adecuada
Il.A partir de la escala establecer varias reacciones posibles y balancearlas adecuadamente

Datos: £ (C07/¢)= 13 ° (o3 /a0)= 0.9

E° (0,0, /1,0) = 138V E (B, (0)/B7)= 106V
€ (e/ce) = o34V B (cd™/ed)= -o.0V
I* Semi- reacciones balanceadas :
00 = ¢ % Ce 02" =~2¢2% 3,0
C 03 =2¢7"
’ T be +1HICL00 = 2¢>" 3,0
Ce,03” =2¢c +1H0
Y ba+ 14H"+ 00 267+ 3W,0
H,0, = k0 Lo, = 28,0
W0, = 2k,0 22405 1.0, = 21,0
S 2¢ + 24%+ K0, = 24,0
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2240 = O
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MO:: = NO+ZH,D 3¢ ¢ ‘lH*J‘UD‘; = NO+ zH,0
o/ e+ U+ NO; =~ No+ 24,0
D, (8) = B 2 +De, (3) = 2BF

De, (1) == 2B w28 +De, (8) = 2B
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2z + 24+ K,0, = 24,0
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25+ ZH's 10,4 CL = 28,0 + C& v 22

W ZH's W0,+ CL = 24,0 + C&
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ba+ 14H"+ 0 = 267+ 3W,0
2 (No+ 21,0 = 3c+'s MO;)
be + Ce,0F + 2NO+ MU+ 4,0 = 2C¢" + 2NO; + FH,04BHY + 62

s L0y v 2NO+ GH — 20, % 200 + 34,0



II. Coleolo de la :ons"'om“(g doe aguil: brio

2 (138 - (-0.40))

28+ 10,4 C&° = 24,0 + edt l('iz 10 0.06
" 32.60
eq= 0
Ce, 0 + 2ZNO+ 6H == 207"+ 200, + 31,0
6(1.33-0.96 )
- 0.06
Keg = 0 eg= 10



